	ỦY BAN NHÂN DÂN

TỈNH THỪA THIÊN HUẾ
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

     Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:  6768   /UBND-KNNV
	        Thừa Thiên Huế, ngày   14  tháng 12 năm 2015


 V/v chấm dứt hiệu lực 

Công văn số 4500/UBND-DN
 Kính gửi: 




      - Các sở, ban, ngành cấp tỉnh;





      - UBND các huyện, thị xã, thành phố.

UBND tỉnh nhận được Công văn số 988/SNV-CCHC ngày 15/10/2015 của Sở Nội vụ về việc chấm dứt thực hiện cơ chế một cửa liên thông trong thành lập doanh nghiệp; sau khi xem xét, Chủ tịch Ủy ban nhân dân tỉnh có ý kiến như sau:

Cơ chế phối hợp giữa các cơ quan giải quyết đăng ký kinh doanh, đăng ký thuế và đăng ký con dấu đối với các doanh nghiệp thành lập, hoạt động theo Luật Doanh nghiệp, tính từ ngày 01/7/2015 không còn phù hợp, vì lý do:

- Cơ quan Công an không còn thực hiện nhiệm vụ cấp giấy chứng nhận đăng ký mẫu dấu và con dấu của doanh nghiệp (theo quy định tại Điều 44 Luật Doanh nghiệp năm 2014, cụ thể là: “Doanh  nghiệp có quyền quyết định về hình thức, số lượng và nội dung con dấu của doanh nghiệp. Trước khi sử dụng, doanh nghiệp có nghĩa vụ thông báo mẫu, con dấu với cơ quan đăng ký kinh doanh để đăng tải công khai trên Cổng thông tin quốc gia về đăng ký doanh nghiệp. Việc quản lý, sử dụng con dấu thực hiện theo quy định của Điều lệ công ty”).
- Việc cấp mã số đăng ký kinh doanh và mã số thuế của doanh nghiệp được cấp một mã duy nhất gọi là mã số doanh nghiệp (theo quy định tại Nghị định số 43/2010/NĐ-CP ngày 15/4/2010 của Chính phủ về đăng ký doanh nghiệp) được thực hiện tự động thông qua quy trình trao đổi thông tin đăng ký thành lập doanh nghiệp, đăng ký hoạt động đơn vị trực thuộc, tại Cổng thông tin quốc gia về đăng ký doanh nghiệp (www.dangkykinhdoanh.gov.vn).
Chủ tịch UBND tỉnh thông báo không tiếp tục thực hiện cơ chế một cửa liên thông trong lĩnh vực thành lập doanh nghiệp tại Phòng Đăng ký kinh doanh thuộc Sở Kế hoạch và Đầu tư và Phòng Quản lý doanh nghiệp và lao động thuộc Ban Quản lý Kinh tế Chân Mây - Lăng Cô, việc giải quyết các thủ tục hành chính trong thành lập doanh nghiệp được thực hiện theo các quy định hiện hành của Nhà nước. Công văn này thay thế Công văn số 4500/UBND-DN ngày 05/9/2008 của UBND tỉnh về hướng dẫn thực hiện cơ chế một cửa liên thông trong thành lập doanh nghiệp/. 
Nơi nhận:

                                                                   CHỦ TỊCH
- Như trên;





                   
- CT và các PCT UBND tỉnh;                                                       

- Công an tỉnh;

- Cục Thuế tỉnh;

- BQL KKT Chân Mây - Lăng Cô;

- CVP, PCVP và các CV;

- Lưu: VT, KNNV.
Đã ký-Nguyễn Văn Cao
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