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THÔNG BÁO
Thực hiện việc nộp và tiếp nhận hồ sơ thủ tục hành chính

trên Cổng dịch vụ công trực tuyến tỉnh Thừa Thiên Huế 

Triển khai vận hành Cổng dịch vụ công trực tuyến theo chỉ đạo của UBND tỉnh Thừa Thiên Huế, Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn thông báo đến các tổ chức, cá nhân có nhu cầu giải quyết hồ sơ hành chính tại Văn phòng Sở Nông nghiệp và PTNT như sau:

Kể từ ngày 05 tháng 01 năm 2017, Văn phòng Sở Nông nghiệp và Phát triển nông thôn sẽ thực hiện tiếp nhận hồ sơ thủ tục hành chính trên Cổng dịch vụ công trực tuyến đối với các TTHC thuộc thẩm quyền thụ lý của Văn phòng Sở (Các lĩnh vực: Quản lý xây dựng công trình, Kế hoạch tài chính).
Các tổ chức, công dân có nhu cầu giải quyết hồ sơ, đề nghị truy cập vào trang thông tin điện tử của Sở (https://snnptnt.thuathienhue.gov.vn - chuyên mục Công dân - Doanh nghiệp - Tổ chức) hoặc Cổng Dịch vụ công tỉnh Thừa Thiên Huế (https://dichvucong.thuathienhue.gov.vn) để đăng ký tài khoản, nộp hồ sơ trực tuyến và nhận phiếu tiếp nhận hồ sơ trực tuyến.
Các tổ chức, công dân tham khảo mục “Hướng dẫn sử dụng” trên Cổng dịch vụ công trực tuyến để thực hiện việc đăng ký tài khoản, nộp hồ sơ, nhận phiếu tiếp nhận, theo dõi quá trình giải quyết hồ sơ.

Đề nghị các tổ chức, cá nhân triển khai thực hiện./.

	Nơi nhận:
- UBND Tỉnh (để b/c);
- Các Sở, ban, ngành cấp tỉnh;

- UBND các huyện, TX, TP;
- Ban Giám đốc Sở;
- Các BQLDA đầu tư xây dựng;

- Các phòng, đơn vị thuộc Sở;

- Lưu: VT, HC1C.
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