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Phú Vang, ngày  20  tháng 11 năm 2017



KẾ HOẠCH

Tuyển dụng viên chức sự nghiệp cho các đơn vị trường học

 trực thuộc UBND huyện Phú Vang đợt 2, năm 2017

Căn cứ Nghị định số 29/2012/NĐ-CP ngày 12 tháng 4 năm 2012 của Chính phủ về tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức;

Căn cứ Thông tư 15/2012/TT-BNV ngày 25 tháng 12 năm 2012 của Bộ Nội vụ hướng dẫn về tuyển dụng, ký kết hợp đồng làm việc và đền bù chi phí đào tạo, bồi dưỡng đối với viên chức; Căn cứ Thông tư 04/2015/TT-BNV ngày 31 tháng 8 năm 2015 của Bộ Nội vụ sửa đổi, bổ sung điều 6 Thông tư số 15/2012/TT-BNV ngày 25 tháng 12 năm 2012 của Bộ Nội vụ hướng dẫn về tuyển dụng, ký kết hợp đồng làm việc và đền bù chi phí đào tạo, bồi dưỡng đối với viên chức;
Căn cứ Thông tư số 16/2012/TT-BNV ngày 28/12/2012 của Bộ Nội vụ ban hành Quy định thi tuyển, xét tuyển viên chức, Quy chế thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp đối với viên chức và Nội quy kỳ thi tuyển, thi thăng hạng chức danh nghề nghiệp đối với viên chức;

Căn cứ Thông tư số 20/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 14 tháng 09 năm 2015 quy định mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên mầm non;

Căn cứ Thông tư số 21/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 16 tháng 09 năm 2015 quy định mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên tiểu học công lập;

Căn cứ Thông tư số 22/2015/TTLT-BGDĐT-BNV ngày 16 tháng 09 năm 2015 quy định mã số, tiêu chuẩn chức danh nghề nghiệp giáo viên trung học cơ sở công lập;

Căn cứ Quyết định số 05/2015/QĐ-UBND ngày 29 tháng 01 năm 2015 của Ủy ban nhân dân tỉnh về việc ban hành quy định về tuyển dụng, sử dụng và quản lý viên chức trong các đơn vị sự nghiệp công lập trên địa bàn tỉnh Thừa Thiên Huế;
Căn cứ Quyết định số 122/QĐ-SNV ngày 13 tháng 01 năm 2017 của Sở Nội vụ tỉnh Thừa Thiên Huế về việc phân bổ số lượng người làm việc năm 2017 cho Ủy ban nhân dân huyện Phú Vang; Quyết định số 757/QĐ-SNV ngày 05 tháng 5 năm 2017 của Sở Nội vụ tỉnh Thừa Thiên Huế về việc bổ sung biên chế viên chức năm 2017 cho Ủy ban nhân dân huyện Phú Vang;
Trên cơ sở xem xét chức năng, nhiệm vụ và nhu cầu tuyển dụng biên chế sự nghiệp của các đơn vị trường học;  Ủy ban nhân dân huyện xây dựng Kế hoạch tuyển dụng viên chức sự nghiệp cho các đơn vị trường học trực thuộc UBND huyện Phú Vang đợt 2, năm 2017, cụ thể như sau:
1. Chỉ tiêu tuyển dụng viên chức sự nghiệp
- Chỉ tiêu biên chế sự nghiệp giáo dục được giao năm 2017 cho các đơn vị trường học trực thuộc Ủy ban nhân dân huyện là: 2.682 biên chế.

- Số biên chế hiện có: 2.578 biên chế.
- Số biên chế chưa sử dụng: 104 biên chế. 

- Số biên chế tuyển dụng cho các đơn vị trường học trực thuộc UBND huyện Phú Vang đợt 2, năm 2017 là:  63 biên chế.

2. Điều kiện tuyển dụng 

2.1 Quy định chung

- Có quốc tịch Việt Nam và cư trú tại Việt Nam;

- Từ đủ 18 tuổi trở lên;

- Có đơn đăng ký dự tuyển;

- Có lý lịch rõ ràng;

- Có văn bằng, chứng chỉ đào tạo phù hợp với vị trí việc làm;

- Đủ sức khoẻ để thực hiện công việc.
Những người sau đây không được đăng ký dự tuyển viên chức:
- Mất năng lực hành vi dân sự hoặc bị hạn chế năng lực hành vi dân sự;

- Đang bị truy cứu trách nhiệm hình sự; đang chấp hành bản án, quyết định về hình sự của Tòa án; đang bị áp dụng biện pháp xử lý hành chính đưa vào cơ sở chữa bệnh, cơ sở giáo dục, trường giáo dưỡng;

- Những người bị dị hình dị dạng;

- Những người có giọng nói không rõ ràng.

2.2 Vị trí tuyển dụng

- Giáo viên mầm non: Số lượng 24 người, yêu cầu người đăng ký dự tuyển phải tốt nghiệp Đại học ngành Sư phạm mầm non trở lên.

- Giáo viên tiểu học (GV 1-1): Số lượng 20 người, yêu cầu người đăng ký dự tuyển phải tốt nghiệp đại học ngành Sư phạm giáo dục tiểu học trở lên.

- Giáo viên Toán học: Số lượng 10 người, yêu cầu người đăng ký dự tuyển phải tốt nghiệp đại học ngành Sư phạm toán học trở lên.

- Giáo viên Anh văn: Số lượng 06 người, yêu cầu người đăng ký dự tuyển phải tốt nghiệp đại học ngành Sư phạm anh văn trở lên.

- Giáo viên Tin học: Số lượng 03 người, yêu cầu người đăng ký dự tuyển phải tốt nghiệp đại học ngành Sư phạm Tin học hoặc Công nghệ thông tin trở lên.
Tất cả các vị trí tuyển dụng phải đảm bảo có trình độ Ngoại ngữ và trình độ tin học theo quy định, cụ thể như sau:

- Trình độ ngoại ngữ: trình độ ngoại ngữ bậc 2 trở lên theo quy định tại Thông tư số 01/2014/TT-BGDĐT ngày 24/01/2014 của Bộ Giáo dục và Đào tạo ban hành khung năng lực ngoại ngữ bậc 6 dùng cho Việt Nam hoặc Chứng chỉ Chương trình tiếng Anh thực hành trình độ B trở lên ban hành theo Quyết định số 177/QĐ-TCBT ngày 30/01/1993 tương đương với trình độ A2, bậc 2 của khung 6 bậc;

- Trình độ tin học: trình độ tin học đạt chuẩn kỹ năng sử dụng công nghệ thông tin cơ bản theo quy định tại Thông tư số 03/2014/TT-BGDĐT ngày 11/3/2014 của Bộ Thông tin và Truyền thông quy định chuẩn kỹ năng sử dụng công nghệ thông tin hoặc Chứng chỉ Tin học Văn phòng, Chứng chỉ A trở lên theo quy định trước đây của Bộ Giáo dục và Đào tạo. 

(Có bảng vị trí tuyển dụng chi tiết kèm theo).

3. Hình thức, nguyên tắc tuyển dụng
3.1 Hình thức tuyển dụng: Xét tuyển

3.2 Nội dung xét tuyển:
- Xét kết quả học tập bao gồm điểm học tập và điểm tốt nghiệp của người dự tuyển.

- Kiểm tra, sát hạch thông qua phỏng vấn về năng lực, trình độ chuyên môn, nghiệp vụ của người dự tuyển.

3.3 Cách tính điểm xét tuyển
- Điểm học tập được xác định bằng trung bình cộng kết quả các môn học trong toàn bộ quá trình học tập của người dự xét tuyển ở trình độ, chuyên môn, nghiệp vụ theo yêu cầu của vị trí dự tuyển và được quy đổi theo thang điểm 100, tính hệ số 1.

- Điểm tốt nghiệp được xác định bằng trung bình cộng kết quả các môn thi tốt nghiệp hoặc điểm bảo vệ luận văn của người dự xét tuyển và được quy đổi theo thang điểm 100, tính hệ số 1.

Trường hợp người dự xét tuyển được đào tạo theo hệ thống tín chỉ thì điểm học tập đồng thời là điểm tốt nghiệp và được quy đổi theo thang điểm 100, tính hệ số 2.

- Điểm phỏng vấn được tính theo thang điểm 100 và tính hệ số 2.

- Kết quả xét tuyển là tổng số điểm của điểm học tập, điểm tốt nghiệp, điểm phỏng vấn.
3.4 Xác định người trúng tuyển trong kỳ xét tuyển viên chức
Người trúng tuyển trong kỳ xét tuyển viên chức phải có đủ các điều kiện sau đây:

- Có điểm học tập, điểm tốt nghiệp và điểm phỏng vấn, mỗi loại đạt từ 50 điểm trở lên;

- Có kết quả xét tuyển cao hơn lấy theo thứ tự từ cao xuống thấp đến hết chỉ tiêu được tuyển dụng của vị trí việc làm.

Trường hợp có từ 02 người trở lên có kết quả xét tuyển bằng nhau thì người có điểm phỏng vấn cao hơn là người trúng tuyển; nếu điểm phỏng vấn bằng nhau thì xét người trúng tuyển theo thứ tự ưu tiên sau: 

a) Anh hùng lực lượng vũ trang, Anh hùng lao động;

b) Thương binh;

c) Người hưởng chính sách như thương binh;

d) Con liệt sĩ;

đ) Con thương binh;

e) Con của người hưởng chính sách như thương binh;

g) Người dân tộc ít người;

h) Đội viên thanh niên xung phong;

i) Đội viên tri thức trẻ tình nguyện tham gia phát triển nông thôn, miền núi từ đủ 24 tháng trở lên đã hoàn thành nhiệm vụ;

k) Người hoàn thành nghĩa vụ quân sự;

l) Người dự tuyển là nữ.

4. Hồ sơ tuyển dụng viên chức

- Đơn xin đăng ký dự tuyển theo mẫu quy định.

- Bản khai lý lịch theo mẫu quy định có xác nhận của UBND xã, phường, thị trấn nơi cư trú hoặc của cơ quan, tổ chức nơi người đăng ký dự tuyển công tác.

- Bản sao công chứng các văn bằng, chứng chỉ đào tạo, bảng điểm kết quả học tập phù hợp với yêu cầu của ngạch, ngành dự tuyển; khi trúng tuyển phải xuất trình bảng chính để kiểm tra; Sổ đăng ký hộ khẩu.

- Giấy chứng nhận sức khoẻ do cơ quan y tế cấp huyện trở lên xác nhận, có giá trị trong thời hạn 06 tháng tính đến ngày nộp hồ sơ.

- Các loại giấy tờ liên quan chế độ ưu tiên trong tuyển dụng theo quy định.

- 02 ảnh 3x4 và 02 bì thư có dán tem.
5. Thời gian xét tuyển
- Thời gian phát hành và nhận hồ sơ: Từ ngày ra thông báo đến hết ngày 30/12/2017.

- Xét tuyển: từ ngày 02/01/2018 đến hết ngày 10/01/2018.
- Dự kiến thông báo kết quả trúng tuyển: tháng 02/2018.


Ghi chú: Sau thời hạn 20 ngày làm việc, kể từ ngày công bố kết quả tuyển dụng, người trúng tuyển viên chức không đến ký hợp đồng làm việc với đơn vị sự nghiệp công lập theo thông báo quy định, thì người đứng đầu cơ quan có thẩm quyền tuyển dụng viên chức sẽ hủy bỏ kết quả trúng tuyển.


- Địa điểm phát hành và nhận hồ sơ: tại phòng Nội vụ huyện Phú Vang, đường Võ Phi Trắng, tổ dân phố Hòa Đa Tây, thị trấn Phú Đa, huyện Phú Vang - ĐT: 0234.3859092.
Trên đây là Kế hoạch tuyển dụng viên chức sự nghiệp cho các đơn vị sự nghiệp giáo dục và đào tạo thuộc huyện Phú Vang đợt 2, năm 2017./. 

Nơi nhận:   



                                 TM. UỶ BAN NHÂN DÂN
- Sở Nội vụ (b/c);





                  CHỦ TỊCH
    

- TV Huyện ủy (b/c);   

- TT. HĐND huyện;

- CT, PCT UBND huyện;

- Đài Truyền thanh huyện (để thông báo);

- Phòng NV, Phòng GD&ĐT;



- UBND các xã, thị trấn;
                                                                    
- Các trường học trực thuộc UBND huyện;
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