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BÁO CÁO
Công tác chỉ đạo, điều hành của UBND huyện 6 tháng đầu năm
và nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2019

Thực hiện Nghị quyết số 12-NQ/HU ngày 20 tháng 12 năm 2018 của Huyện uỷ; Nghị quyết số 02/2018/NQ-HĐND ngày 13/12/2018 của HĐND huyện về nhiệm vụ phát triển kinh tế - xã hội năm 2019; UBND huyện ban hành Quyết định số 4433/QĐ-UBND ngày 28/12/2018 về việc triển khai thực hiện kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội năm 2019.
Năm 2019,UBND huyện đã tập trung huy động nguồn lực đầu tư cho Chương trình mục tiêu Quốc gia về xây dựng Nông thôn mới; xây dựng kết cấu hạ tầng phục vụ sản xuất và đời sống; Khôi phục và phát triển kinh tế biển và đầm phá. Đẩy nhanh tốc độ phát triển đô thị ở các thị trấn và xã trọng điểm. Cải thiện đời sống nhân dân, bảo đảm an sinh xã hội. Giải quyết tốt vấn đề môi trường. Đẩy mạnh công tác cải cách hành chính nhà nước, tập trung cải cách tổ chức bộ máy Nhà nước, cải cách thủ tục hành chính, phòng chống tham nhũng, lãng phí. Đảm bảo Quốc phòng, an ninh, giữ vững ổn định chính trị, trật tự an toàn xã hội trên địa bàn. Kết quả công tác chỉ đạo, điều hành 6 tháng đầu năm được thực hiện như sau:
I. HOẠT ĐỘNG CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH 6 THÁNG ĐẦU NĂM 2019
1. Thực hiện Quy chế làm việc và các phiên họp của UBND huyện
UBND huyện thực hiện đúng các quy định về chế độ hội họp, các phiên họp thường kỳ theo quy chế của UBND huyện. Từ đầu năm đến nay, UBND huyện, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện đã tổ chức 121phiên họp để giải quyết các vấn đề Kinh tế - Xã hội, An ninh – Quốc phòng trên địa bàn huyện. Thông qua các Chương trình, kế hoạch theo chương trình công tác của UBND huyện. Trong 6 tháng đầu năm UBND huyện đã tổ chức các hội nghị, cuộc họp tập trung giải quyết các vấn đề cấp bách quan trong như: Hội nghị triển khai các chương trình, đề án trọng điểm, đầu tư trên địa bàn huyện; Họp công tác đền bù, giải phóng mặt bằng để chuẩn bị quỹ đất bán đấu giá và đầu tư xây dựng cơ bản: Thông qua quy chế phối hợp giải quyết TTHC dự án XDCB thuộc thẩm quyền quyết định của chủ tịch UBND huyện; Họp triển khai công tác phòng, chống dịch tả lợn châu phi…và họp giao ban Kinh tế - Xã hội hàng tuần, tháng, quý nhằm giải quyết các vấn đề trọng tâm, cấp bách trong tuần, tháng, quý và đưa ra các phương hướng trong thời gian tới.
2. Về xây dựng và cải cách hành chính
a. Về xây dựng và cải cách thế chế
Thực hiện Luật Ban hành văn bản Quy phạm pháp luật, UBND huyện đã ban hành Kế hoạch số 150/KH-UBND, ngày 17/12/2018 về xây dựng văn bản Quy phạm pháp luật năm 2019, Kế hoạch số 149/KH-UBND, ngày 17/12/2018 về kiểm tra văn bản Quy phạm pháp luật năm 2019, Kế hoạch số 146/KH-UBND, ngày 11/12/2018 về theo dõi tình hình thi hành pháp luật năm 2019, Kế hoạch 145/KH-UBND, ngày 11/12/2018 về rà soát, hệ thống hóa văn bản quy phạm pháp luật trên địa bàn huyện năm 2019, Kế hoạch số 32/KH-UBND, ngày 21/02/2019 về theo dõi tình hình thi hành pháp luật trong lĩnh vực trọng tâm, liên ngành năm 2019. 
Chỉ đạo phòng Tư pháp thực hiện tốt công tác, thẩm định, tham gia góp ý dự thảo văn bản Quy phạm pháp luật; Đã tiến hành kiểm tra 07 (bảy) Nghị quyết do HĐND các xã, thị trấn ban hành. Tham gia góp ý vào 01 (một) dự thảo Kế hoạch tổ chức hội nghị tập huấn về xử lý vi phạm hành chính và theo dõi tình hình thi hành pháp luật.
UBND huyện đã tổ chức các Hội nghị  triển khai các Văn bản, luật mới như: Luật Tố cáo và Luật An ninh mạng, Luật tố tụng hành chính, luật phòng, chống tham nhũng năm 2018...
b.Về cải cách thủ tục hành chính
UBND huyện đã ban hành Quyết định số 90/QĐ-UBND, ngày 05/01/2019 về việc ban hành Kế hoạch kiểm soát thủ tục hành chính năm 2019; Quyết định số 383/QĐ-UBND, ngày 25/01/2019 về ban hành Kế hoạch rà soát, đánh giá thủ tục hành chính năm 2019 của huyện Phú Vang.
Chỉ đạo tổ chức triển khai thực hiện, thông tin kịp thời tới người dân và cộng đồng doanh nghiệp cơ chế tiếp nhận, xử lý phản ánh, kiến nghị của cá nhân, tổ chức về các quy định hành chính. Niêm yết công khai địa chỉ cơ quan tiếp nhận phản ánh kiến nghị, số điện thoại, email tại đơn vị và trên trang thông tin điện tử của huyện và UBND các xã, thị trấn.
Chỉ đạo công khai các Thủ tục hành chính thuộc thẩm quyền giải quyết của UBND; các cơ quan cấp huyện; cấp xã, phường, thị trấn theo quyết định của UBND tỉnh tại Trung tâm Hành chính công huyện và Bộ phận tiếp nhận và trả kết quả của UBND các xã, thị trấn.
c.Về cải cách tổ chức bộ máy hành chính:Thực hiện Nghị định số 37/2014/NĐ-CP ngày 05/5/2014 của Chính phủ quy định tổ chức các cơ quan chuyên môn thuộc UBND huyện, quận, thị xã, thành phố thuộc tỉnh, Ủy ban nhân dân huyện đã điều chỉnh quy định chức năng, nhiệm vụ, quyền hạn và cơ cấu tổ chức cụ thể của các phòng chuyên môn thuộc UBND huyện.
d. Về hiện đại hóa nền hành chính nhà nước:
	Đã ban hành Kế hoạch số 154/KH-UBND, ngày 27/12/2018 về việc ứng dụng công nghệ thông tin trong hoạt động của cơ quan nhà nước huyện Phú Vang năm 2019.
Tiếp tục áp dụng các phần mềm dùng chung, đặt biệt đẩy mạnh ứng dụng trang thông tin điều hành tác nghiệp và ứng dụng chữ ký số điện tử trong việc ban hành văn bản tại các cơ quan, đơn vị hành chính nhà nước; thúc đẩy CCHC và nâng cao chỉ số mức độ sẵn sàng ứng dụng CNTT (ICT Index) của huyện.
Chỉ đạo các phòng ban chuyên môn thuộc UBND huyện triển khai hệ thống ISO điện tử; chỉ đạo các cơ quan, đơn vị tổ chức rà soát khắc phục những điểm không phù hợp và rà soát lại tất cả các thủ tục hành chính để cập nhật bổ sung vào quy trình TCVN ISO 9001:2015.
3. Xử lý hồ sơ, văn bản, ý kiến chỉ đạo
a) Thụ lý hồ sơ một cửa, thủ tục hành chính
- Trong 6 tháng đầu năm Trung tâm Hành chính công đã tiếp nhận và chuyển các cơ quan chuyên môn giải quyết 6684 hồ sơ. Trong đó: các cơ quan chuyên môn đã tham mưu giải quyết 6153 hồ sơ đạt 92% (đúng hạn: 5815 hồ sơ đạt 94,5 trễ hạn: 338 hồ sơ chiếm 5,5%). Đang giải quyết: 502 hồ sơ.
- Trung tâm đã tiếp nhận 610 hồ sơ trực tuyến, chủ yếu thuộc các lĩnh vực đăng ký kinh doanh hộ cá thể, xây dựng, bảo trợ xã hội và lĩnh vực người có công. 
b) Tình hình tiếp nhận, xử lý văn bản
Trong 6 tháng đầu năm UBND huyện nhận được 3142 văn bản đến. Tổng số văn bản ban hành 2808 văn bản. Trong đó có 6 Chỉ thị; 1415 Quyết định; 388 công văn và các văn bản khác. Đa số văn bản đến thuộc thẩm quyền của UBND huyện đều được giải quyết kịp thời; tuy nhiên, do khách quan, chủ quan vẫn còn một số văn bản xử lý chậm làm ảnh hưởng đến công tác chỉ đạo điều hành của UBND huyện. 
c) Tình hình thực hiện các nhiệm vụ do UBND tỉnh, Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND tỉnh giao cho UBND huyện Phú Vang 
Trong 6 tháng đầu năm UBND huyện đã nhận 58 ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh; Chủ tịch, Phó Chủ tịch UBND tỉnh giao và Đã thực hiện 51 YKCĐ còn lại 7 YKCĐ đang thực hiện.
II. KẾT QUẢ THỰC HIỆN CHỈ ĐẠO ĐIỀU HÀNH TRÊN CÁC LĨNH VỰC
1. Lĩnh vực kinh tế - Văn hóa và Xã hội
	- Tập trung chỉ đạo thực hiện các chỉ tiêu kinh tế - xã hội 6 tháng đầu năm một số chỉ tiêu chủ yếu tăng so với cùng kỳ năm 2018 như: Giá trị sản xuất ngành dịch vụ 6 tháng đầu năm 2019 (giá so sánh 2010) đạt 1.455 tỷ đồng, đạt 61,7% so với kế hoạch năm 2019, tăng 22,1% so với cùng kỳ năm 2018; Giá trị sản xuất Công nghiệp - TTCN, Xây dựngđạt 1.178 tỷ đồng, đạt 60,2%KH năm 2019, tăng 14,2% so với cùng kỳ năm 2018; Giá trị sản xuất ngành Nông lâm ngư nghiệpđạt 591 tỷ đồng, đạt 53,6% so với kế hoạch năm 2019, tăng 5,7% so với cùng kỳ năm 2018...
- Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị  xúc tiến kêu gọi các doanh nghiệp đầu tư nhà máy sản xuất, hạ tầng vào Khu CN Phú Đa và Cụm CN Thuận An.
-Đã triển khai và tổ chức các hoạt động dịch vụ tại các bãi biển,triển khai công tác cảnh báo, cứu hộ tại các bãi biển, bể bơi, sông, hồ trên địa bàn, đảm bảo an toàn cho du khách.
- Thực hiện các giải pháp đảm bảo cân đối cung cầu, bình ổn thị trường, giá cả dịp Tết Nguyên đán Kỷ Hợi năm 2019;Dịch vụ khám chữa bệnh tiếp tục được phát huy, hình thành thêm các cơ sở dịch vụ khám chữa bệnh; dịch vụ viễn thông tăng khá.
- Tập trungchỉ đạo các biện pháp phòng, chống dịch bệnh ở gia súc, gia cầmnhất là công tác phòng chống dịch tả lợn Châu Phi.
- Đã triển khai thực hiện hoàn thành các chương trình, kế hoạch đề ra; làm tốt công tác quản lý, bảo vệ rừng, phòng chống cháy rừng
- Tổ chức Lễ công nhận xã Phú Hải, Phú Hồ đạt chuẩn nông thôn mới năm 2018. Chỉ đạo các phòng ban liên quan rà soát đánh giá các tiêu chí NTM ở xã Vinh Thanh, Phú Thanh, Phú Dương và giúp các xã này xây dựng kế hoạch chi tiết thực hiện để đạt chuẩn 19 tiêu chí vào cuối năm 2019.
- Chỉ đạo các ngân hàng làm tốt công tác tín dụng cho vay đầu tư phát triển sản xuất kinh doanh, giải quyết việc làm cho nhân dân.
- Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị làm tốt công tác quy hoạch chuyển đổi mục đích sử dụng đất nhằm nâng cao hiệu quả sử dụng đất tại địa phương và có nguồn thu để đầu tư phát triển cơ sở hạ tầng nhằm thực hiện tốt các chỉ tiêu về kinh tế - xã hội năm 2019 đã được HĐND huyện thông qua.
- Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị tuyên truyền, phát động ra quân vệ sinh môi trường hưởng ứng ngày chủ nhật xanh năm 2019
- Chỉ đạo công tác tuyên truyền, tổ chức thành công các lễ hội văn hóa, hoạt động chào mừng các ngày lễ lớn của đất nước, đã tổ chức thành công giải đua ghe truyền thống huyện phú Vang, giải việt dã; Liên hoan văn nghệ “Công - nông - binh - trí thức” năm 2019
- Chỉ đạo các trường học khắc phục những khó khăn nâng cao chất lượng dạy và học. Phối hợp và vận động các đoàn thể hỗ trợ về vật chất, tinh thần cho học sinh có hoàn cảnh khó khăn; nhà trường phụ đạo học sinh yếu nhằm giảm tỷ lệ học sinh bỏ học, lưu ban và vận động học sinh bỏ học trở lại trường.
- Chỉ đạo đẩy mạnh các hoạt động của mô hình “phòng ngừa, trợ giúp trẻ em lang thang, trẻ em phải làm việc xa gia đình, trẻ em làm việc nặng nhọc, nguy hiểm, tiếp xúc với chất độc hại dựa vào cộng đồng” năm 2019.
- Đến nay 100% các xã, thị trấn trên địa bàn đều tổ chức thu gom, xử lý rác thải và thu phí thường xuyên. Tỉ lệ rác thải được thu gom, xử lý hợp vệ sinh trên địa bàn toàn huyện hiện nay đạt trên 81% tổng lượng rác thải phát sinh; Số hộ được thu gom, xử lý rác thải và thu phí ở các xã, thị trấn đã đạt bình quân khoảng 88% tổng số hộ.
	2.Lĩnh vực An ninh – Quốc phòng và Nội chính
- Chỉ đạo duy trì nghiêm trực SSCĐ từ huyện đến cơ sở, đảm bảo giữ vững an ninh chính trị, trật tự an toàn xã hội, giải quyết tốt các vấn đề nổi cộm, giữ vững ANCT-TTATXH trên địa bàn trong mọi thời điểm; 
- Chỉ đạo tốt công tác chuẩn bịdiễn tập khu vực phòng thủ huyện năm 2019;
- Tập trung chỉ đạo, triển khai có hiệu quả các kế hoạch, phương án đảm bảo ANTT trên địa bàn, bảo vệ an toàn các mục tiêu, công trình trọng điểm, các lễ hội diễn ra trên địa bàn, nhất là dịp Tết nguyên đán Kỷ Hợi 2019, Lễ Giỗ tổ Hùng Vương, Lễ 30/4 và 01/5,...; tập trung nắm tình hình, giải quyết các vấn đề về an ninh tôn giáo, an ninh nông thôn,... đề phòng các hoạt động phức tạp; An ninh nội bộ, an ninh xã hội được giữ vững ổn định;
- Chỉ đạo thực hiện nghiêm túc công tác xây dựng xã đạt chuẩn tiếp cận pháp luật; Đồng thời, ban hành quyết định công nhận xã đạt chuẩn tiếp cận pháp luật năm 2018 đối với 12 xã gồm: Vinh Phú, Vinh Hà, Vinh Thái, Vinh An, Phú An, Phú Lương, Phú Mỹ, Phú Dương, Phú Hồ, Phú Xuân, Vinh Xuân.
- Tổ chức triển khai Kế hoạch sáp nhập các thôn có quy mô nhỏ trên địa bàn huyện. Thành lập 13 thôn, tổ dân phố mới trên cơ sở sáp nhập 31 thôn, tổ dân phố hiện có của các xã, thị trấn.
	- Tập trung chỉ đạo việc đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin trong các cơ quan nhà nước thuộc UBND huyện. Đảm bảo việc ứng dụng các phần mềm dùng chung của tỉnh có hiệu quả, đảm bảo 100% văn bản đi được phát hành trên môi trường mạng (Ngoại trừ văn bản mật) và 100% văn bản được ký số khi phát hành.
- Chỉ đạo Ban Tiếp công huyện duy trì nghiêm túc chế độ tiếp công dân thường xuyên tại Trụ sở tiếp công dân của huyện để tiếp nhận, xử lý kịp thời các đơn thư khiếu nại, tố cáo của công dân; Chỉ đạo các ngành chức năng, chính quyền địa phương tiến hành kiểm tra, xác minh, giải quyết, trả lời các kiến nghị, phản ánh của công dân theo thẩm quyền, đảm bảo đúng quy định của pháp luật.
III. MỘT SỐ VẤN ĐỀ TỒN ĐỌNG TRONG CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO ĐIỀU HÀNH
- Công tác thu gom, xử lý chất thải sinh hoạt và vệ sinh môi trường các chợ còn nhiều bất cập, chưa được thu gom, xử lý. Hệ thống phòng cháy chữa cháy chưa đầu tư; một số chợ chưa được xây dựng kiên cố.
- Công tác quản lý nhà nước, phát triển du lịch, dịch vụ du lịch vẫn chưa xứng tầm với tiềm năng của địa phương. Phát triển về du lịch chưa đồng bộ, thiếu các thiết chế văn hóa, thể thao. Công tác trùng tu, tôn tạo các công trình di tích lịch sử, cách mạng, kiến trúc nghệ thuật còn gặp nhiều khó khan chưa đáp ứng được yêu cầu đặt ra.
- Công tác tiếp cận và ứng dụng các tiến bộ khoa học kỹ thuật được chú trọng, đã có kết quả bước đầu nhưng còn ít, chưa đáp ứng được nhu cầu sản xuất. Liên kết sản xuất theo cánh đồng lớn gắn với bao tiêu nông sản tuy có phát triển những còn ở quy mô nhỏ.
- Huy động cháu nhà trẻ và mẫu giáo đến trường còn thấp so với kế hoạch chỉ tiêu của Bộ và Sở GD-ĐT đề ra do một số trường còn thiếu phòng học nên hạn chếviệc huy động trẻ ra lớp vì số lượng trẻ quá tải so với số lượng trẻ quy định.
- Việc ứng dụng các phần mềm dùng chung tại UBND các xã, thị trấn còn yếu, nhiều cán bộ vẫn chưa ứng dụng thành thạo các phần mềm dùng chung của tỉnh.
Trên cơ sở phân tích, nhìn nhận các mặt tồn tại, hạn chế nêu trên, UBND huyện sẽ tiếp tục nghiên cứu, xây dựng và thực hiện các biện pháp khắc phục; tiếp tục đổi mới phương thức điều hành nhằm tăng cường hiệu lực quản lý, điều hành của bộ máy nhà nước.
IV. NHIỆM VỤ, GIẢI PHÁP CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO ĐIỀU HÀNH CÁC  THÁNG CUỐI NĂM 2019
Nhằm thực hiện tốt mục tiêu và các chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, trong 6 tháng cuối năm, công tác chỉ đạo, điều hành của UBND huyện cần tập trung vào những nhiệm vụ chủ yếu của UBND huyện đã đề ra ngay từ đầu năm; giải quyết dứt điểm những vấn đề còn tồn đọng. Tập trung tăng trưởng kinh tế, đảm bảo an sinh xã hội, giữ vững quốc phòng, an ninh. Một số nhiệm vụ trọng tâm các tháng tiếp theo như sau:
	1. Về lĩnh vực Kinh tế - Văn hóa và Xã hội
	- Tăng cường tuyên truyền, quảng bá du khách đến tắm biển, ăn uống tại các bãi tắm trên địa bàn huyện và dịch vụ ăn uống tại đầm Chuồn
- Tuyên truyền, quảng bá, giới thiệu tiềm năng, lợi thế để kêu gọi đầu tư nhà máy sản xuất ưu tiên trong lĩnh vực kỹ thuật công nghệ vào Khu công nghiệp Phú Đa;- Xúc tiến kêu gọi các doanh nghiệp, cơ sở đầu tư nhà máy, xưởng sản xuất đóng mới và sửa chữa tàu thuyền, sản xuất chế biến hàng thủy sản vào Cụm công nghiệp Thuận An
- Chỉ đạo UBND các xã, thị trấn, các HTX Nông nghiệp trên toàn huyện nạo vét sông hói, kênh mương nội đồng để dẫn nước và trữ nước chống hạn cho vụ Hè Thu, Đôn đốc bà con gieo sạ lúa vụ Hè Thu năm 2019 theo đúng khung lịch thời vụ.
- Tiếp tục vận động ngư dân đóng mới, cải hoán tàu công suất cao, mua sắm trang thiết bị và cải tiến ngư lưới cụ để vươn khơi bám biển dài ngày
- Tập trung chỉ đạo xã Vinh Thanh, Phú Dương, Phú Thanh hoàn thiện các tiêu chí chưa đạt để phấn đấu cuối năm 2019 đạt chuẩn NTM
- Chỉ đạo UBND các xã, thị trấn vệ sinh môi trường, thu gom, xử lý rác thải. Tiếp tục triển khai kế hoạch thực hiện Đề án Ngày chủ nhật xanh.
-Tiếp tục triển khai và chỉ đạo các trường học thực hiện tốt công tác phổ cập giáo dục và xóa mù chữ. Phấn đấu xây dựng 05 trường đạt chuẩn Quốc gia trong năm 2019.
- Tập trung chỉ đạo Tuyên truyền, cổ động trực quan và đẩy mạnh các hoạt động chào mừng 73 năm Cách Mạng Tháng 8 và Quốc Khánh 2/9 và đẩy mạnh phong trào “Toàn dân đoàn kết xây dựng đời sống văn hóa”
- Giải quyết kịp thời các chế độ cho đối tượng chính sách, tránh sai sót, tăng cường công tác kiểm tra việc chi trả chế độ và thực hiện công tác chính sách ở các xã, thị trấn đảm bảo đúng tiêu chuẩn, đúng chế độ cho các đối tượng chính sách.
	2.Lĩnh vực An ninh – Quốc phòng và Nội chính
- Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị duy trì nghiêm nhiệm vụ trực SSCĐ từ huyện đến cơ sở, phối hợp với các lực lượng nắm chắc tình hình địa bàn, giải quyết tốt các vấn đề nổi cộm, giữ vững ANCT-TTATXH trên địa bàn trong mọi thời điểm.
- Chỉ đạo mọi công tác chuẩn bị và tổ chức diễn tập khu vực phòng thủ huyện, diễn tập cụm làng xã chiến đấu năm 2019 theo đúng kế hoạch và đạt kết quả tốt.
- Chỉ đạo thực hiện tốt công tác phòng ngừa, triển khai quyết liệt, có hiệu quả các đợt cao điểm tấn công, trấn áp tội phạm, tăng cường công tác phòng chống đối với các loại tội phạm nguy hiểm.
	- Chỉ đạoxây dựng Đề án sắp xếp các đơn vị hành chính cấp xã theo đúng tinh thần chỉ đạo của Nghị quyết 32/NQ-CP ngày 14/5/2019 của Chính phủ; triển khai thực hiện chính sách tinh giản biên chế theo Nghị định 113/2018/ND-CP, ngày 31/8/2018 của chính Phủ.
	- Duy trì có hiệu quả Đề án Xây dựng Bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả hiện đại của Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn trên địa bàn huyện; Thực hiện các giải pháp nhằm nâng cao chỉ số cải cách hành chính và chỉ số ứng dụng công nghệ thông tin của huyện. Tăng cường ứng dụng chữ ký số khi phát hành văn bản đi.
- Chỉ đạo các cơ quan ban ngành của huyện, các xã, thị trấn xây dựng kế hoạch phòng chống thiên tai, phương án di dời bảo vệ tính mạng và tài sản của nhân dân trong mùa mưa bão.
Trên đây, là báo cáo về tổ chức và hoạt động của UBND huyện 6 tháng đầu năm và nhiệm vụ trọng tâm 6 tháng cuối năm 2019 của UBND huyện nhằm tập trung chỉ đạo triển khai hoàn thành các chỉ tiêu kinh tế - xã hội, quốc phòng - an ninh năm 2019./.

	Nơi nhận:
- UBND tỉnh (B/c);			
- Thường vụ Huyện uỷ (B/c);
- Thường trực HĐND huyện;                        
- Các vị đại biểu HĐND huyện;
- Các phòng ban thuộc UBND huyện;                                              
 - Lưu: VT, CV(CNTT).  
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