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BÁO CÁO
Công tác chỉ đạo điều hành tháng 5 năm 2019

I. HOẠT ĐỘNG CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH:
1. Các cuộc họp, làm việc của UBND huyện và Chủ tịch UBND huyện

UBND huyện thực hiện đúng các quy định về chế độ hội họp, các phiên họp thường kỳ theo quy chế của UBND huyện. Trong tháng 5, UBND huyện, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện đã tổ chức hơn 15 phiên họp tập trung giải quyết các vấn đề quan trọng về KT-XH, AN-QP trên địa bàn huyện; Tổ chức, tham dự một số hội nghị và các cuộc họp chuyên đề của tỉnh và huyện. 
2. Về một số hoạt động chỉ đạo, điều hành quan trọng
2.1. Về lĩnh vực kinh tế - văn hóa và xã hội:
- Tăng cường tuyên truyền kỷ niệm 129 năm Ngày sinh Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/05/1890-19/5/2019)

- Chỉ đạo tổ chức Liên hoan Công - Nông - Binh - Trí thức huyện Phú Vang năm 2019

- Chỉ đạo đẩy mạnh công tác đào tạo nghề miễn phí và tạo việc làm mới cho người lao động tại địa phương

- Tập trung thực hiện tốt các chương trình, hoạt động bảo vệ và chăm sóc trẻ em; đặc biệt là đẩy mạnh triển khai công tác bảo vệ, chăm sóc trẻ em năm 2019.

- Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị  xúc tiến kêu gọi các doanh nghiệp đầu tư nhà máy sản xuất, hạ tầng vào Khu CN Phú Đa và Cụm CN Thuận An.
- Chỉ đạo các phòng ban liên quan phối hợp với Công an huyện rà soát, thống kê các vị trí điểm đen, tiềm ẩn tai nạn giao thông để tổng hợp, đề nghị Ban An toàn giao thông tỉnh có phương án xử lý.
- Đôn đốc các đơn vị đẩy nhanh tiến độ thu hoạch để gieo sạ vụ Hè Thu, xây dựng phương án chống hạn; tập trung chỉ đạo công tác phòng chống dịch tả lợn Châu Phi.

- Đôn đốc UBND các xã, thị trấn phối hợp tăng cường xử lý ý kiến phản ánh của công dân tại chuyên mục phản ánh hiện trường, website đô thị thông minh tỉnh.
2.2. Về lĩnh vực Quốc phòng - An ninh và Nội chính.

- Chỉ đạo các cơ quan đơn vị duy trì nghiêm chế độ trực SSCĐ, chỉ đạo các lực lượng nắm chắc tình hình địa bàn trong mọi thời điểm.

- Chỉ đạo các Tiểu ban giúp việc, các cơ quan đơn vị chỉ đạo xây dựng và hoàn thiện hệ thống văn kiện, cơ sở vật chất bảo đảm cho nhiệm vụ diễn tập KVPT và Cụm làng xã chiến đấu năm 2019.
- Tập trung chỉ đạo giải quyết dứt điểm các đơn thư khiếu nại, tố cáo đã tiếp nhận và mới phát sinh, đảm bảo đúng quy định của pháp luật.
3. Kết quả thực hiện các chương trình, đề án và thực hiện các ý kiến chỉ đạo, điều hành:
Căn cứ vào chương trình công tác tháng 05 của UBND huyện, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện đã chỉ đạo thực hiện hoàn thành 9/20 nhiệm vụ trọng tâm và các đề án, kế hoạch. Còn lại 11 nhiệm vụ đang được triển khai thực hiện (có báo cáo chương trình công tác kèm theo)
Từ đầu năm đến nay, UBND huyện đã chỉ đạo thực hiện 50 ý kiến chỉ đạo của UBND tỉnh trong đó (có 29 ý kiến đã thực hiện; 21 ý kiến đang thực hiện)
II. PHƯƠNG HƯỚNG TRỌNG TÂM TRONG CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH THỜI GIAN TỚI
Nhằm thực hiện tốt mục tiêu và các chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, trong tháng tới công tác chỉ đạo, điều hành của UBND huyện cần tập trung vào những nhiệm vụ chủ yếu của UBND huyện đã đề ra ngay từ đầu năm. Một số nhiệm vụ trọng tâm các tháng tiếp theo như sau:
1. Về lĩnh vực kinh tế - văn hóa và xã hội:

- Chỉ đạo các đơn vị tăng cường tuyên truyền công tác phòng, chống tai nạn đuối nước; phòng, chống bạo lực gia đình; vệ sinh an toàn thực phẩm, dịch bệnh mùa hè và công tác đảm bảo an toàn giao thông
- Chỉ đạo công tác xây dựng trường đạt chuẩn Quốc gia của 3 bậc học nằm trong lộ trình năm 2019
- Chỉ đạo các trường triển khai công tác tuyển sinh năm học 2019 – 2020
- Tăng cường chỉ đạo các ban, ngành, Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn về  phòng, chống dịch tả lợn Châu Phi và công tác vệ sinh an toàn thực phẩm.
- Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị tham mưu UBND huyện xác định ranh giới khu đất nghiên cứu dự án đầu tư quần thể du lịch sinh thái, đô thị, vui chơi giải trí và nghỉ dưỡng cao cấp tại xã Vinh Xuân.
- Chỉ đạo các cơ quan, đơn vị tiếp tục tổ chức các hoạt động hưởng ứng ngày Chủ nhật xanh 2019.
- Chỉ đạo việc  xây dựng Bảng giá đất năm 2020 áp dụng cho thời gian 05 năm (2020-2024) trên địa bàn huyện
2. Về lĩnh vực Quốc phòng - An ninh và Nội chính.

- Tập trung chỉ đạo công tác chuẩn bị cho diễn tập khu vực phòng thủ huyện, diễn tập thực binh Cụm làng xã chiến đấu năm 2019.
- Chỉ đạo các đơn vị cơ sở tiếp tục củng cố kiện toàn, ổn định tổ chức biên chế lực lượng DQTV bảo đảm số lượng, chất lượng.

- Tăng cường công tác quản lý nhà nước về tôn giáo, nhất là hoạt động xây dựng cơ sở vật chất trái phép, thuyên chuyển chức sắc, việc các tu sĩ xin về trú trì các NPĐ trên địa bàn
- Chỉ đạo Công an huyện triển khai có hiệu quả Đề án điều động công an chính quy đảm nhiệm các chức danh Công an xã trên địa bàn huyện
- Chỉ đạo Phòng Nội vụ phối hợp với các đơn vị có liên quan xây dựng Đề án sắp xếp các đơn vị hành chính cấp xã theo đúng tinh thần chỉ đạo của Nghị quyết 32/NQ-CP ngày 14/5/2019 của Chính phủ
- Duy trì nghiêm túc chế độ tiếp công dân thường xuyên tại Trụ sở Tiếp công dân huyện. Tập trung chỉ đạo giải quyết dứt điểm các đơn thư khiếu nại, tố cáo đã tiếp nhận và mới phát sinh, đảm bảo đúng quy định của pháp luật./.
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