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I. HOẠT ĐỘNG CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH:
1. Các cuộc họp, làm việc của UBND huyện và Chủ tịch UBND huyện

UBND huyện thực hiện đúng các quy định về chế độ hội họp, các phiên họp thường kỳ theo quy chế của UBND huyện. Từ đầu năm đến nay, UBND huyện, Chủ tịch và các Phó Chủ tịch UBND huyện đã tổ chức hơn 10 phiên họp tập trung giải quyết các vấn đề quan trọng về KT-XH, AN-QP trên địa bàn huyện; Tổ chức, tham dự một số hội nghị và các cuộc họp chuyên đề của tỉnh và huyện. 
2. Về một số hoạt động chỉ đạo, điều hành quan trọng
2.1. Về lĩnh vực kinh tế - văn hóa và xã hội:
- Triển khai kế hoạch PCTT& TKCN, chỉ đạo các đơn vị dự trữ hàng hóa phòng chống lụt bão huyện năm 2019.
- Chỉ đạo thu hoạch diện tích lúa Hè Thu còn lại. Thống kê, rà soát diện tích các loại cây trồng ở các đơn vị để lập kế hoạch sản xuất nông nghiệp năm 2020.
- Tiếp tục tổ chức các hoạt động hưởng ứng ngày Chủ nhật xanh 2019. Đôn đốc các xã, thị trấn diệt trừ cây Mai dương, trục vớt bèo Tây khơi thông dòng chảy.

- Chỉ đạo tuyên truyền trực quan và đẩy mạnh các hoạt động chào mừng 74 năm Cách mạng Tháng Tám (19/8/1945-19/8/2019) và Quốc khánh nước Cộng hòa XHCN Việt Nam (2/9/1945-2/9/2019), 50 năm thực hiện Di chúc của Chủ tịch Hồ Chí Minh (1969-2019) và 50 năm Ngày mất của Người
- Chỉ đạo các trường tổ chức khai giảng năm học mới, vào ngày 5/9/2019 theo hướng dẫn của Bộ và Sở GD-ĐT
- Chỉ đạo các đơn vị Tiếp tục duy trì công tác khám chữa bệnh tại các tuyến.

- Chỉ đạo đẩy mạnh công tác đào tạo nghề miễn phí và tạo việc làm mới cho người lao động;
2.2. Về lĩnh vực Quốc phòng - An ninh và Nội chính.

- Chỉ đạo các cơ quan đơn vị duy trì nghiêm chế độ trực SSCĐ kỷ niệm 74 năm ngày Quốc khánh Nước Cộng hòa xã hội chủ nghĩa Việt Nam (02/9/1945-   02/9/2019); Tổ chức sơ kết 10 năm thực hiện Luật Quốc phòng toàn dân 2009-2019.
- Chỉ đạo BCHQS huyện phối hợp chặt chẽ với lực lượng Công an, Biên phòng, các lực lượng liên quan nắm chắc tình hình địa bàn trong mọi thời điểm.
- Chỉ đạo xã Phú Mỹ tổ chức diễn tập chiến đấu phòng thủ xã theo kế hoạch.

- Chỉ đạo các xã, thị trấn, các cơ quan đơn vị tổ chức điều chỉnh lại hệ thống kế hoạch sẵn sàng chiến đấu bảo đảm đúng quy định;

- Chỉ đạo các cơ quan đơn vị đảm bảo TTATGT, TTCC, TTĐT, tổ chức tuyên truyền pháp luật về an toàn giao thông tại các khu dân cư trên địa bàn, làm tốt công tác tiếp nhận, đăng ký, quản lý phương tiện giao thông..

- Chỉ đạo tăng cường công tác phối hợp nắm tình hình, phát hiện, kịp thời xử lý những vấn đề tôn giáo nhạy cảm, giữ vững an ninh tôn giáo trên địa bàn huyện. 
- Tập trung chỉ đạo giải quyết dứt điểm các đơn thư khiếu nại, tố cáo đã tiếp nhận và mới phát sinh đảm bảo theo đúng quy định của pháp luật. 
3. Kết quả thực hiện các chương trình, đề án và thực hiện các ý kiến chỉ đạo, điều hành:
Phần mềm ý kiến chỉ đạo điều hành: Từ ngày 01/09/2019 đến 30/9/2019 UBND tỉnh có 12 ý kiến chỉ đạo, Đã thực hiện 9 YKCĐ trong đó (2 Quá hạn, 7 đúng hạn; còn lại 3 YKCĐ đang thực hiện 

II. PHƯƠNG HƯỚNG TRỌNG TÂM TRONG CÔNG TÁC CHỈ ĐẠO, ĐIỀU HÀNH THỜI GIAN TỚI
Nhằm thực hiện tốt mục tiêu và các chỉ tiêu kế hoạch phát triển kinh tế - xã hội, trong tháng tới công tác chỉ đạo, điều hành của UBND huyện cần tập trung vào những nhiệm vụ chủ yếu của UBND huyện đã đề ra ngay từ đầu năm. Một số nhiệm vụ trọng tâm các tháng tiếp theo như sau:
1. Về lĩnh vực kinh tế - văn hóa và xã hội:
- Chỉ đạo Ủy ban nhân dân các xã, thị trấn về  phòng, chống dịch tả lợn Châu Phi và công tác vệ sinh an toàn thực phẩm do huyện ủy ban hành.
- Tiếp tục triển khai thực hiện Quyết định 110/QĐ-UBND ngày 15/01/2019 của UBND tỉnh về việc phê duyệt kế hoạch sử dụng đất năm 2019 huyện Phú Vang.

Tập trung đôn đốc các chủ đầu tư hoàn tất các thủ tục hồ sơ để tiến hành quyết toán dự án hoàn thành các công trình năm 2017 còn tồn đọng và các công trình 2018 đã nghiệm thu đưa vào sử dụng.
Tiếp tục chỉ đạo các ngân hàng làm tốt công tác tín dụng cho vay đầu tư phát triển sản xuất kinh doanh, giải quyết việc làm cho nhân dân.

- chỉ đạo công tác xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia và chỉ đạo Hội nghị CBCC-VC tại các cơ sở trường học
- Chỉ đạo duy trì công tác khám chữa bệnh tại các tuyến
- Chỉ đạo đẩy mạnh công tác đào tạo nghề miễn phí và tạo việc làm mới cho người lao động tại địa phương
2. Về lĩnh vực Quốc phòng - An ninh và Nội chính.
- Chỉ đạo các cơ quan đơn vị duy trì nghiêm chế độ trực SSCĐ, chỉ đạo các lực lượng nắm chắc tình hình địa bàn trong mọi thời điểm.
- Chỉ đạo tăng cường công tác quản lý NNN, Việt kiều đến hoạt động và lưu trú trên địa bàn, tình hình hoạt động Hội AEDC và các tổ chức xã hội dân sự.
- Chỉ đạo các đơn vị khẩn trương đưa vào hoạt động tại Bộ phận Tiếp nhận và trả kết quả hiện đại cho các xã: Phú Xuân và Vinh Thanh
- Chỉ đạo tổng hợp tài liệu kiểm chứng để chấm điểm đánh giá chất lượng hoạt động của cơ quan quý III, năm 2019
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